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Na sobotu posledního prázdninového víkendu – 2. září – si pracovníci Vojenského
historického ústavu pro všechny fanoušky vojenské techniky připravili již 19.

Tankový den ve Vojenském technickém muzeu Lešany. K vidění bude spousta techniky, připraveny
jsou dynamické ukázky v aréně, bojová ukázka i statické ukázky, včetně dobových táborů
československé, americké, britské a německé armády. Vystavena bude také sbírka historických
palných zbraní.

Brány areálu Vojenského technickému muzea Lešany se otevřou v 9:30 a vstup je zdarma.

V případě, že počasí umožní letové ukázky, představí se od 10 hodin letecká technika Vojenského
historického ústavu Praha – například JAK 11, Zlín, Aero C 104 a některé další stroje.

Po přeletu historických letadel zazní v 10:30 státní hymna a bude vypálena slavnostní salva. Potom
se v tankové aréně objeví slavný československý lehký tank Praga LT vzor 38 a nejnovější přírůstek
do tankového portfolia Armády ČR – Leopard 2. Jeho ukázku veřejnosti se podařilo dohodnout s
vedením 73. tankového praporu Armády ČR, který nové tanky získal do výzbroje. Jeho jízdní
vlastnosti a ovladatelnost budou moci diváci sledovat v samostatné ukázce.

Po slavnostním zahájení bude v aréně předvedena historická technika, která v nejrůznějších
armádách sloužila v připomínaném roce 1968. Předvedena budou vozidla

Po předvedení techniky vztahující se k roku 1968, je připravena ukázka nejrůznějších tankových
konstrukčních škol, při níž budou moci diváci posoudit konstrukční přístup a nápady inženýrů ve
státech stojících na opačných stranách případného válečného konfliktu (LT 38, Sherman, SU 76, OT
62 TOPAS, Jagdpanzer 38 (t) Hetzer, , americký střední tank M4 Sherman, poválečné konstrukční
školy bude reprezentovat Leopard 1 v barvách řecké armády, T-54, americký střední tank M-601
Patton a další).

Po tomto bloku budou převedeny současné vozy z produkce TATRA TRUCKS a TATRA DEFENCE
VEHICLE, zatímco v jejich pozadí se bude připravovat prostor pro bojovou ukázku. Ta připomene
boje 2. světové války v Itálii.

Připravena je ukázka výcviku služebních psů Armády ČR, vědomostní soutěž pro děti o věcné ceny,
jejíž výherci se budou moct svézt v historické bojové technice.

Po skončení dynamických ukázek budou nadále k dispozici expozice v celém areálu, který se zavírá v
17:30 hod.

Podrobný program s přesným časovým harmonogramem bude vyvěšen v areálu Vojenského
technického muzea Lešany.

Podívejte se na nový facebookový profil Vojenského technického muzea Lešany, jak vypadaly
předchozí tankové dny:

https://www.facebook.com/vtmlesany
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